ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к информации о выполнении показателей индикативного плана социально-экономического развития Бураковского сельского поселения Кореновского района за 1 полугодие 2016 года
Индикативный план  социально-экономического развития на 2016                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   год отражает   потенциал  Бураковского сельского поселения Кореновского района, на котором основывается его стратегическое преобразование. Выполнение показателей за 1 полугодие  2016 года  говорит о развитии поселения в данный период.
В 1 полугодии 2016 года численность зарегистрированных безработных  уменьшилась по сравнению с прошлым годом и составила  2 человека.
Численность поголовья крупного рогатого скота  в первом полугодии 2016 года выгодно отличается от данного показателя в 1 полугодии 2015 года, за счет приобретения ОАО «Прогресс» поголовья численностью 95 голов.
 Показатели  молока, яиц, птицы осуществляются преимущественно личными подсобными хозяйствами, которые поддерживают намеченный план.

Показатель ввода в эксплуатацию жилых домов в первом полугодии 2016г. превысил аналогичный показатель 2015г. почти в 2 раза и составил 538,4 кв.м. общей площади.
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