ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к информации о предварительных итогах выполнения индикативного плана социально-экономического развития Бураковского сельского поселения Кореновского района за 2015 года
Индикативный план  социально-экономического развития на 2015                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   год отражает   потенциал  Бураковского сельского поселения Кореновского района, на котором основывается его стратегическое преобразование. Выполнение показателей этого плана за 2015 год  говорит о развитии поселения в данный период.
По итогам за  2015 год  численность зарегистрированных безработных  не превысила прогнозируемую цифру и составила 7 человек.
Среднемесячная заработная плата превысила прогнозируемый уровень на 15 % и составила 14 200 рублей. 
Показатели по производству основных видов сельскохозяйственной продукции в целом приближенны к плановым, а также незначительно превышают показатели предыдущего года. 
Показатель крупного рогатого скота по отношению к 2014 году увеличился.   Данная ситуация не могла  отразиться в прогнозе на 2015 год, так как градообразующее предприятие поселения ОАО «Прогресс» только по итогам уборки зерновых решило приобрести КРС – 75 бычков. Что, безусловно, является положительной тенденцией. 

 Показатели  молока,  яиц  осуществляются преимущественно личными подсобными хозяйствами, которые поддерживают намеченную тенденцию.
Очереди в дошкольное образовательное учреждение на территории поселения нет. 
Инфраструктурная обеспеченность населения остается на прежнем уровне. Автомобильные дороги и водопроводная сеть нуждаются только в регулярном ремонте. 
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