ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к информации об ожидаемых итогах выполнения показателей Индикативного плана социально-экономического развития Бураковского  сельского поселения Кореновского района за 2016 год

Информация об ожидаемых итогах выполнения показателей Индикативного плана социально-экономического развития Бураковского  сельского поселения Кореновского района за 2016 год определяет ориентиры, планы стратегических мероприятий по комплексному развитию территории и улучшению качества жизни населения.
Прогноз социально-экономического развития  Бураковского сельского поселения Кореновского района на 2016 год осуществляется в целях реализации  Закона  Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О  прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края».

К концу 2016 года среднегодовая численность населения должна увеличиться в среднем на 30 человек по сравнению с прошлым годом, вследствие государственной поддержки молодых семей и повышения рождаемости, стабилизации финансово-экономического состояния предприятий поселения всех форм собственности.
Среднедушевой денежный доход на одного жителя должен составить 7,5 тыс.руб., что превышает уровень прошлого года на 10,29 %.

Ожидается увеличение численности экономически активного населения, а также численности занятых в экономике человек по сравнению с прошлым годом на 1,25 %, 1,41% соответственно. Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата также увеличится, но незначительно (на 5,63 %), и составит 15 тыс. руб.
Производство таких видов сельхоз продукции, как зерновые и зернобобовые культуры, сахарная свекла, соя, подсолнечник осуществляется в основном за счет предприятия ОАО «Прогресс». Ожидается доведение данных показателей к концу 2016 года до планового уровня.
Производство картофеля и других овощей осуществляется крестьянскими фермерскими хозяйствами и личными подсобными хозяйствами, которые поддерживают намеченную тенденцию. Показатели молока и яиц, также поддерживаются за счет личных подсобных хозяйств.

Показатель мясо в живой массе обеспечивается, как предприятием ОАО «Прогресс»  так и личными подсобными хозяйствами и  крестьянско-фермерскими хозяйствами.  По итогам 2016 года ожидается производство скота и птицы не ниже планового уровня.

Показатель поголовья крупного рогатого скота в 2016 году планируется в размере  600 голов, что составит 143,2 % к уровню   2015 года. Увеличение данного показателя связано с приобретением предприятием ОАО «Прогресс» бычков в количестве 250 голов.  
Ожидается увеличение показателя ввода в эксплуатацию жилых домов по сравнению с 2015 годом на 32,31%, что составит 801,4 кв.м. общей площади.
Инфраструктурная обеспеченность и социальная сфера поселения остаются на прежнем уровне.
В Бураковском сельском поселении ведется  работа по благоустройству территории поселения, так в 2016 году построена Воркаут-площадка, произведен ямочный ремонт дорог.
 Социальное благополучие и повышение уровня жизни жителей поселения является одним из основных направлений социально-экономического развития Бураковского сельского поселения на 2016 год и в дальнейшем.
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