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[bookmark: _GoBack]заболевания бруцеллезом среди животных и населения
Эпизодическая ситуация по бруцеллезу на территории Краснодарского края остается довольно сложной, в 2017 году в крае зарегистрировано 25 неблагополучных пунктов по данному заболеванию в Динском, Лабинском, Мостовском и Отрадненском районах. На 1 января в крае оставался 21 неблагополучный пункт. 
По состоянию на 29 мая 2018 года в крае зарегистрировано 12 неблагополучных пунктов по бруцеллезу в Лабинском, Мостовском, Новокубанском, Отрадненском и Успенском районах. По состоянию на 29 мая 2018 года всего в крае остается 26 неблагополучных пунктов, оздоровлено 8 неблагополучных пунктов.
Серьезную озабоченность вызывает ситуация в Отрадненском, Мостовском и Лабинском районах Краснодарского края в связи с несанкционированным вывозом животных в неизвестном направлении из очагов.
В связи массовым распространением бруцеллеза животных на территории субъектов Российской Федерации, входящих в состав Южного и Северо-Кавказского федеральных округов Российской Федерации, и участившимися случаями выявления данного заболевания на территории Краснодарского края, в соответствии с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии», Федеральным законом от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», в соответствии с протоколом заседания специальной комиссии по предупреждению возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных на территории Краснодарского края от 30 мая 2018 года № 5, с целью профилактики и недопущения распространения заболевания бруцеллезом среди животных и населения на территории Кореновского района необходимо не допускать несанкционированного, бесконтрольного выпаса и перемещения сельскохозяйственных животных. 
Телефоны «горячей линии» по приему обращений (заявлений) граждан, в том числе о фактах незаконного ввоза животных, реализации мяса, молока и молочных продуктов со стихийной торговли продукцией животноводства 8 (86142) 27-3-28, 8 (86142) 27-3-95.
