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                 Я, уполномоченный представитель администрации, ведущий специалист  общего отдела администрации Бураковского сельского поселения Кореновского района Баязова Екатерина Манолисовна (далее по тексту –Уполномоченный представитель администрации),  действующий на основании распоряжения администрации Бураковского сельского поселения  Кореновского района от 20 мая  2019 года № 29-р,   составила настоящий акт о том, что в ходе проведения   общего собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:12:0702000:4,  площадью 1350,9 га,  расположенный  на территории  Бураковского сельского поселения Кореновского района, собственники земельных долей, зарегистрированные для участия в собрании, в ходе возникших во время принятия организационных  решений разногласий,   самовольно покинули собрание,  после чего в зале осталось  78 участников 

 из общего числа собственников долевой собственности (общее количество собственников земельных долей, согласно выписке из Росреестра 23\001\086\2019-4417 - 226), что составляет 34 % от общего числа собственников,  которые владеют 46,6 долями (192,5 га) из 143 долей, что составляет 32,5 % от общего количества долей.

           В соответствии с пунктом 5 статьи 14.1 Федерального закона РФ от  24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей. Таким  образом, кворум для проведения собрания отсутствует.

            Согласно  Федерального закона РФ от  24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  дальнейшее  проведение собрания нарушает права других участников долевой собственности, так как не учитывается их   мнение,  и  невозможно ввиду его неправомочности.
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