ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к информации о выполнении показателей индикативного плана социально-экономического развития Бураковского сельского поселения Кореновского района за 1 полугодие 2018 года
Индикативный план  социально-экономического развития на 2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   год отражает   потенциал  Бураковского сельского поселения Кореновского района, на котором основывается его стратегическое преобразование. Выполнение показателей за 1 полугодие  2018 года  говорит о развитии поселения в данный период.
В 1 полугодии 2018 года численность зарегистрированных безработных составила 1 человек.
Показатель мяса в живой массе в сравнении с аналогичным периодом 2017 года не изменился. Это произошло в результате роста данного показателя у предприятия ОАО «Прогресс» и в то же время снижения – в личных подсобных хозяйствах. 

Численность крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах осталась на прежнем уровне, на предприятии ОАО «Прогресс» - снизилась, и в общем итоге составила 553 головы, что на 33,3% меньше, чем в прошлом году.    
Показатели  молока, яиц, птицы осуществляются преимущественно личными подсобными хозяйствами, которые поддерживают намеченный план.
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