ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к информации об окончательных итогах выполнения индикативного плана социально-экономического развития Бураковского сельского поселения Кореновского района за 2017 года
Индикативный план  социально-экономического развития на 2017                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   год отражает   потенциал  Бураковского сельского поселения Кореновского района, на котором основывается его стратегическое преобразование. Выполнение показателей этого плана за 2017 год  говорит о развитии поселения в данный период.
Среднемесячная заработная плата превысила прогнозируемый уровень на 3% и составила 16 000 рублей. 
Показатели по производству основных видов сельскохозяйственной продукции в целом приближенны к плановым. 
Показатель крупного рогатого скота в 2017 году по отношению к 2016 году увеличился и составил 731 голов. Это произошло в основном за счет предприятия АО «Прогресс», которое увеличило поголовье бычков до 381 голов. Показатели  молока,  яиц  осуществляются преимущественно личными подсобными хозяйствами, которые сохраняют намеченную тенденцию.
Инфраструктурная обеспеченность населения осталась на прежнем уровне. Протяженность освященных улиц составила 4,78 км. Протяженность водопроводных сетей – 20,8 км. Протяженность автомобильных дорог местного значения – 28,5 км., в том числе с твердым покрытием – 10,6 км. Удельный вес газифицированных домовладений от общего количества домовладений составил 75%.
Одно из основных направлений социально-экономического развития Бураковского сельского поселения в 2017 году и в дальнейшем - это социальное благополучие и повышение уровня жизни жителей поселения.
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