
О дополнительных мерах безопасности
на объектах потребительской сферы
 
Администрация Бураковского сельского поселения Кореновский район на основании письма департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края сообщает, что в целях предупреждения и пресечения террористических посягательств на объектах потребительской сферы и во избежание ситуации, произошедшей в «Крокус Сити Холл» (Московская область, г. Красногорск) просим провести во взаимодействии с правоохранительными органами дополнительный комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасности посетителей, профилактику террористических угроз и минимизацию их возможных последствий.  
Особое внимание необходимо уделить наличию и функционированию систем видеонаблюдения, систем оповещения и управления эвакуацией, охранно-пожарной и тревожной сигнализации, систем освещения, а также технической укрепленности объектов (состояние дверей, замков, решеток, чердачных и подвальных помещений).  
Кроме того, проверить информационные стенды (табло), содержащие схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, номера телефонов соответствующих должностных лиц, ответственных за антитеррористическую защиту торгового объекта (территории), номеров телефонов аварийно спасательных служб, правоохранительных органов и органов безопасности.  
Принять меры к устранению выявленных недостатков; увеличению частоты обходов зданий и прилегающих территорий сотрудниками, осуществляющими контрольные функции по обеспечению пропускного и внутриобъектового режимов.  
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